

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ САЙТА

1

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1

Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (далее – «Политика») подготовлена в соответствии с п. 2 ч .1 ст. 18.1 Федерального закона Российской Федерации «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 года (далее – «Закон») и определяет позицию юр.лица Общество с ограниченной ответственностью "ЭППКОДИНГ ХАБ", "AppCoding Hub" LLC, (ОГРН: 1140327002441, ИНН: 0323373592, адрес регистрации: Россия,г.Улан-Удэ,ул.Тверская,д.15) и/или его аффилированных лиц, (далее – «Общество») в области обработки и защиты персональных данных (далее – «Данные»), соблюдения прав и свобод каждого человека и, в особенности, права на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.

1.2

Использование сайта, а так же его отдельных функций (заполнение любой формы обратной связи на сайте) означает безоговорочное согласие пользователя сайта с настоящей политикой и указанными в ней условиями обработки его персональных данных; в случае несогласия с этими условиями пользователь сайта должен прекратить использование сайта.

2

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

2.1

Настоящая Политика распространяется на Данные, полученные как до, так и после ввода в действие настоящей Политики.

2.2

Понимая важность и ценность Данных, а также заботясь о соблюдении конституционных прав граждан Российской Федерации и граждан других государств, Компания обеспечивает надежную защиту Данных.

3

ОПРЕДЕЛЕНИЯ

3.1

Под Данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (гражданину), т.е. к такой информации, в частности, относятся: фамилия, имя, отчество, адрес регистрации/отправки корреспонденции, электронная почта, номер телефона, дата или место рождения, месторасположение, ip адрес, проводить опрос, Файлы Cookies, Персональные данные пользователя, Информация о браузере пользователя, Дата и время доступа к сайту, Технические характеристики оборудования и программного обеспечения используемых пользователем.

3.2

Под обработкой Данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с Данными, совершаемых с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств. К таким действиям (операциям) относятся: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение Данных.

3.3

Под безопасностью Данных понимается защищенность Данных от неправомерного и/или несанкционированного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения Данных, а также от иных неправомерных действий в отношении Данных.

4

ЦЕЛЬ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

4.1

Цель обработки персональных данных пользователей сайта — установление обратной связи в случае направления соответствующего запроса пользователем сайта; предоставление доступа пользователю сайта к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на сайте.

4.2

Обезличенные данные пользователей, собираемые с помощью сервисов интернет-статистики, служат для сбора информации о действиях пользователей на сайте, улучшения качества сайта и его содержания.

4.3

Общество с ограниченной ответственностью "ЭППКОДИНГ ХАБ", "AppCoding Hub" LLC обрабатывает следующие данные:

- персональные (личные) данные субъекта (фамилия, имя, отчество, номер телефона);
- технические данные, которые автоматически передаются устройством, с помощью которого пользователь использует сайт, в том числе информация, сохраненная в файлах;
- иные персональные (личные) данные, необходимые для рассмотрения и разрешения Обществом поставленных пользователем сайта вопросов, касающаяся конкретного пользователя и конкретного вопроса.

4.4

Субъектами Данных, обрабатываемых Обществом, являются:

- кандидаты на работу в Компанию;
- работники Компании и члены их семей (супруги и близкие родственники);

- лица, имевшие ранее трудовые отношения с Обществом;
- лица, имеющие гражданско-правовой характер договорных отношений с Обществом, или находящиеся на этапе преддоговорных или выполненных отношений подобного характера;
- лица, проходящие различного рода практику (стажировку) в Обществе;
- акционеры Компании;
- контрагенты Компании, представленные индивидуальными предпринимателями, их работниками; учредителями, руководителями, представителями (лицами, действующими на основании доверенностей) и работниками юридических лиц, имеющих или имевших договорные отношения с Обществом, либо желающих заключить договоры с Обществом;
- посетители Общества;
- иные лица, обработка данных которых необходима Компании для осуществления целей, указанных в настоящей Политике.

5

ПРИНЦИПЫ И УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ДАННЫХ

5.1

Общество обрабатывает персональные (личные) данные пользователя сайта только в случае их заполнения и отправки пользователем сайта самостоятельно через специальные формы, расположенные на сайте <https://www.appcodinghub.ru>. Заполняя соответствующие формы и отправляя свои персональные (личные) данные Обществу, пользователь сайта дает согласие на обработку персональных (личных) данных.

5.2

При обработке Данных Общество придерживается следующих принципов: обработка Данных осуществляется на законной и справедливой основе; Данные не раскрываются третьим лицам и не распространяются без согласия субъекта Данных, за исключением случаев,

требующих раскрытия Данных по запросу уполномоченных государственных органов, судопроизводства; определение конкретных законных целей до начала обработки (в т.ч. сбора) Данных; ведется сбор только тех Данных, которые являются необходимыми и достаточными для заявленной цели обработки; объединение баз данных, содержащих Данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой не допускается; обработка Данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей; обрабатываемые Данные подлежат уничтожению или обезличиванию по достижению целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.

5.3

Общество может включать Данные субъектов в общедоступные источники Данных, при этом Общество берет письменное согласие субъекта на обработку его Данных, либо путем выражения согласия через форму сайта (чекбокс), нажатием которого субъект персональных данных выражает свое согласие.

5.4

Общество не осуществляет обработку Данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных, философских и иных убеждений, интимной жизни, членства в общественных объединениях, в том числе в профессиональных союзах.

5.5

Сайт <https://www.appcodinghub.ru> может использовать Google Analytics и Yandex.Metrika — сервисы веб-аналитики. Google Analytics и Yandex.Metrika используют «cookie-файлы» — текстовые файлы, размещаемые на компьютерах посетителей, которые помогают операторам веб-сайта анализировать, как посетители пользуются сайтом.

Информация об использовании веб-сайта посетителями, созданная с помощью cookie-файлов, как правило, передается и хранится на серверах компании Google и Yandex.

5.6

Общество не осуществляет трансграничную передачу Данных.

5.7

Пользователь сайта не вправе передавать Обществу личные данные третьего лица без соответствующих разрешений. Прежде чем раскрывать личную информацию третьего лица, Вы обязаны получить согласие этого лица как на раскрытие информации, так и на обработку это личной информации в соответствии с настоящей Политикой.

5.8

В целях исполнения требований действующего законодательства Российской Федерации исвоих договорных обязательств обработка Данных в Обществе осуществляется как сиспользованием, так и без использования средств автоматизации. Совокупность операций обработки включает сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление,изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание,блокирование, удаление, уничтожение Данных.

5.9

Безопасность персональных данных, которые обрабатываются Обществом, обеспечивается путем реализации правовых, организационных и технических мер, необходимых для выполнения в полном объеме требований действующего законодательства в области защиты персональных данных.

5.10

Общество обеспечивает сохранность персональных (личных) данных и принимает все возможные меры, исключающие доступ к персональным (личным) данным неуполномоченных лиц. Общество вправе раскрывать персональные (личные) данные пользователей сайта любому из сотрудников Общества, консультантов, агентов Общества, если это необходимо для целей, изложенных в настоящей Политике.

5.11

Общество осуществляет хранение Ваших персональных данных не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не установлен. Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению по достижении целей обработки, в случае утраты необходимости в достижении этих целей, по требованию владельца персональных данных, а также в иных случаях установленных действующим законодательством.

5.12

Персональные (личные) данные пользователей сайта Общество хранит на серверах, расположенных на территории Российской Федерации, соответствующих требованиям безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.13

Общество вправе передать третьим лицам обезличенные статистические данные, полученные в результате обработки персональной информации пользователя, для проведения исследований, выполнения работ или оказания услуг по улучшению качества сайта или разработки новых сайтов.

5.14

Настоящая Политика применима только к информации, обрабатываемой в ходе использования сайта.

5.15

Общество не проверяет достоверность персональной информации, предоставляемой пользователем, и не имеет возможности оценивать его дееспособность. Однако Общество исходит из того, что пользователь предоставляет достоверную, достаточную и актуальную персональную информацию в собственных целях и интересах.

6

ОБРАБОТКА ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПРИ ПОМОЩИ ФАЙЛОВ СООКІЕ

6.1

Общество использует cookie-файлы. Файл cookie — это файл, содержащий идентификатор (чаще всего строку букв и цифр), который отправляется веб-сервером в веб-браузер и сохраняется браузером. Идентификатор затем отправляется обратно на сервер каждый раз, когда браузер запрашивает страницу с сервера. Использование cookie-файлов является стандартной практикой в Интернете. Хотя большинство веб-браузеров автоматически принимают cookie-файлы, окончательное решение, принимать их или нет, остается за Вами. Вы можете настроить параметры браузера, чтобы не допускать прием cookie-файлов или получать уведомление при каждой отправке Вам cookie-файла. Вы можете запретить использование cookie-файлов, выбрав соответствующие параметры в веб-браузере.

6.2

Файлы cookie, передаваемые оборудованию пользователя и оборудованием пользователя, могут использоваться Обществом для таргетирования рекламы, которая показывается пользователю, в статистических и исследовательских целях, а также для улучшения сайта и разработки других сайтов.

6.3

Пользователь осознает, что оборудование и программное обеспечение, используемые им для посещения сайтов в сети Интернет, могут обладать функцией запрещения операций с файлами cookie (для любых сайтов или для определенных сайтов), а также удаления ранее полученных файлов cookie.

6.4

Структура файла cookie, его содержание и технические параметры определяются Обществом и могут изменяться без предварительного уведомления пользователя.

7

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СУБЪЕКТОВ ДАННЫХ, А ТАК ЖЕ КОМПАНИИ В ЧАСТИ ОБРАБОТКИ, СОХРАНЕНИЯ, ИЗМЕНЕНИЯ И УДАЛЕНИЯ ДАННЫХ

7.1

Пользователь может в любой момент изменить (обновить, дополнить) предоставленную им персональную информацию или её часть,

удалить предоставленную им персональную информацию, обратившись к Обществу с соответствующим запросом в свободной письменной форме написав на почту Общества info@appcodinghub.ru.

7.2

Права, предусмотренные пп.7.1 настоящей Политики могут быть ограничены в соответствии с требованиями законодательства. В частности, такие ограничения могут предусматривать обязанность Общества сохранить измененную или удаленную пользователем информацию на срок, установленный законодательством, и передать такую информацию в соответствии с законодательно установленной процедурой государственному органу.

7.3

При обработке персональных данных пользователей Общество руководствуется Федеральным законом РФ «О персональных данных».

8

МЕРЫ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

8.1

Общество принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональной информации пользователя от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц.

8.2

Сотрудники Общества, виновные в нарушении норм Политики или законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных, несут предусмотренную федеральным законом материальную, дисциплинарную, административную, гражданско-правовую или уголовную ответственность.

9

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

9.1

Пользователь может получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, в том числе направить уведомление о прекращении использования персональных данных, направив в Общество соответствующее обращение на электронную почту: info@appcodinghub.ru.

9.2

Общество имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения. Действующая редакция постоянно доступна пользователю на сайте: <http://appcodinghub.ru/politics.pdf>

9.3

В данном документе будут отражены любые изменения политики обработки персональных данных Обществом. Политика действует бессрочно до замены ее новой версией.

Общество с ограниченной ответственностью "ЭППКОДИНГ ХАБ", "AppCoding Hub"
LLC.Россия,г.Улан-Удэ,ул.Тверская,д.15,670047,info@appcodinghub.ru